
Обобщение практики осуществления муниципального контроля администрацией Октябрьского сельского поселения за 2022 год
Муниципальный контроль на территории Октябрьского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

В Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Октябрьского сельского поселения, уполномоченных на их осуществление, включены следующие виды контроля: 

- осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства.
Нормативные акты, применяемые при проведении муниципального контроля: 

- Решением Совета Октябрьского сельского поселения от 23.11.2021 № 56 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области»;

- Решением Совета Октябрьского сельского поселения от 18.02.2022 № 8 «Об утверждении Критериев отнесения объектов контроля к категориям риска, Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований, Ключевых показателей вида контроля и их целевые значения, индикативные показатели в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района»;

- Решением Совета Октябрьского сельского поселения от 24.05.2022 № 24 «Об утверждении Правил благоустройства территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области»;

- Постановлением администрации Октябрьского сельского поселения от 02.12.2021 № 178 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области муниципального контроля в сфере благоустройства на 2022 год»;

- Постановлением администрации Октябрьского сельского поселения от 17.12.2021 № 183 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Октябрьского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов»;
- Постановлением администрации Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области от 28.12.2021 № 195 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»;

- Постановлением администрации Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области от 16.02.2022 № 20 «Об утверждении формы проверочного листа (списков контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области».
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее - контролируемые лица) Правил благоустройства территории Октябрьского сельского поселения (далее – Правила благоустройства), в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

Объектами муниципального контроля являются:

1) деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования в сфере благоустройства;

2) результаты деятельности граждан и организаций;

3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты). 

Отнесение к субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ». В 2022 году плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились, внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2022 году также не проводилось в связи с отсутствием оснований. 

Администрацией Октябрьского сельского поселения утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Октябрьского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов.
В целях профилактики и предупреждения нарушений администрацией Октябрьского сельского поселения проводилась разъяснительная и профилактическая работа, мероприятия по контролю без взаимодействия с проверяемыми лицами, в том числе физическими лицами: наблюдения за соблюдением обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами. 

Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. В органы прокуратуры не обращались. В судебные органы не обращались. Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались. 
Администрацией Октябрьского сельского поселения утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области муниципального контроля в сфере благоустройства на 2022 год».
В целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям администрацией Октябрьского сельского поселения проводилось информирование и размещение на официальном сайте Администрации в сети «Интернет» информации по вопросам соблюдения обязательных требований в сфере благоустройства.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. В органы прокуратуры не обращались. В судебные органы не обращались. Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

Глава Октябрьского сельского поселения 


В.В.Мозулев
