Задачи и функции МБУК ЦКиД Октябрьского сельского поселения определены в:

- Конституции Российской Федерации;

- Законе Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»;

- Уставе Муниципального бюджетного учреждения культуры центр культуры и досуга Октябрьского сельского поселения Вичугского муниципального района Ивановской области, утвержденном постановлением администрации Октябрьского сельского поселения от 06.07.2020 № 65.


ВЫПИСКА ИЗ УСТАВА

2. ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ


2.1. Под предметом понимается выполнение работ, оказание услуг по организации культурно-досуговой деятельности, развитие на территории поселения физической культуры и массового спорта, проведение официальных культурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.


2.2. Основными принципами деятельности Учреждения являются:


- обеспечение конституционного права граждан РФ на свободу творчества, равный доступ к участию в культурной жизни и пользованию услугами, предоставленными учреждением;


-  гуманистический характер деятельности Учреждения, приоритет общечеловеческих ценностей жизни и здоровья человека, свободного развития личности;


-  содействие в сохранении единства культурного пространства страны, в поддержке и развитии самобытных национальных культур, региональных и местных культурных традиций и особенностей в условиях многонационального государства.


2.3. Учреждение создается в целях организации досуга и отдыха, приобщения жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, поддержки любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения.


2.4. Для выполнения уставных целей Учреждение решает следующие задачи: 


-   содействие образованию и воспитанию населения, повышение его культурного уровня;


-  удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;


-  создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей Октябрьского сельского поселения;


- предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступные для широких слоев населения;


-  поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов и ремесел;


- совершенствование форм досуговой деятельности, вовлечение в культурную, просветительскую, воспитательную, спортивно-оздоровительную и досуговую деятельность максимально возможного числа жителей Октябрьского сельского поселения.            


2.5. Основными видами деятельности Учреждения являются:


-  создание и организация деятельности клубных формирований и любительских объединений по культурно-познавательным, историко-краеведческим, художественно-творческим, спортивно-оздоровительным и иным интересам;


-  проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий – праздников и представлений, народных гуляний смотров, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;


-  проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;


-  организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и развлекательных программ;


-  оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно - досуговых мероприятий;  


-  изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения;


- поддержка инициатив населения, мастеров народного творчества в форме организации музеев народного творчества, ярмарок народного творчества, выставок народного творчества;


-   организация кино - и видеообслуживания населения;


- повышение квалификации творческих и административно-хозяйственных работников Учреждения.


2.6. Учреждение осуществляет деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг социально-культурного характера населению с учетом его запросов и потребностей, относящихся к его основным видам деятельности в соответствии с муниципальными заданиями, которые формируются и утверждаются Учредителем. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.


2.7. Учреждение вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.


2.8. Учреждение вправе осуществлять следующие виды деятельности, в т.ч. приносящие доход, не относящиеся к основным видам деятельности Учреждения, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано:


-  организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, в том числе свадеб, дней рождений, поминальных обедов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, тематических лекций, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;


- предоставление ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;


- организация и проведение ярмарок, лотерей, выставок-продаж;


- организация работы приклубных буфетов, кафе;

- организация работы аттракционов, создание игровых комнат;

- организация и проведение кино-видеопоказов;

- демонстрация кинофильмов и видеопрограмм, работа детских киноклубов, организация киноконцертов, проведение мероприятий с демонстрацией документальных фильмов;

- осуществление аудио-видео записи, видеосъёмки;

- производство товаров и предоставление платных услуг, отвечающих целям создания учреждения;

- реализация предметов декоративно-прикладного искусства, сувенирной продукции, изделий народных промыслов, фотографий, открыток;

- проведение совместных мероприятий различных форм и тематики с юридическими и физическими лицами;

- предоставление помещений в аренду;

- возмещение расходов по содержанию зданий, по проведению мероприятий;

- услуги по изготовлению копий, фотокопированию;

- услуги по распространению билетов.

2.9. Доходы, полученные от такой деятельности, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения.

Приносящие доход виды деятельности не рассматриваются как предпринимательские, если доход от них полностью идёт на его развитие и совершенствование.


Порядок определения и размер платы за оказанные гражданам и юридическим лицам виды деятельности, приносящие доход, устанавливаются в соответствии с нормативно-правовыми актами учреждения самостоятельно.


2.10. Учреждение не вправе осуществлять виды деятельности и оказывать платные услуги, не указанные в настоящем Уставе.

