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Муниципальное бюджетное учреждение культуры центр культуры и досуга находится на территории Октябрьского сельского поселения в с.Красный Октябрь Вичугского района Ивановской области. Центр культуры и досуга располагается в двухэтажном кирпичном здании.  
Общая площадь, занимаемая досуговыми помещениями, составляет 281кв.м.

На первом этаже находятся зрительный зал, танцевальный зал и зал для проведения мероприятий, на втором этаже находятся - библиотека, кружковая комната, балкон в зрительный зал, кабинет директора и заместителя директора.  

Штат ЦКиД: директор, зам. директора, культорганизатор, уборщица.

В Центе культуры и досуга для детей работают следующие кружки:

«Мягкая игрушка», «Умелые руки», «Литературное чтение», кружок эстрадного пения, танцевальный кружок, кружок малых театральных форм, кружок «Маленький художник».
Для взрослых работает кружок сольного пения, театральный кружок, кружок «Фитнес» и ансамбль народной песни «Рябинушка».

При ЦКиД занимаются вокально-инструментальных ансамбль – рок-группа «Гелий». 
Коллективы участвуют в концертах поселения, а также в районных и областных мероприятиях.
Для молодёжи в ЦКиД предоставлены тренажёрный зал, теннис, по праздничным дням проводятся дискотеки.
В ЦКиД организованы любительские объединения: клуб «Досуг», клуб «Малышок», клуб «Ветеран», клуб «Семья», группа «Северная ходьба», группа «Оздоровительная гимнастика».
В 2022 году, с марта по ноябрь, в Центре культуры и досуга с.Красный Октябрь проводился Капитальный ремонт в рамках национального проекта «Культура». Но работа проводилась. Много мероприятий проходило на открытом воздухе, особенно летом. 
25 ноября состоялось торжественное открытие ЦКиД после ремонта. В декабре учреждение работало в обычном режиме.
На территории с.Красный Октябрь, где находиться Центр культуры и досуга проживает 871 человек. 
В течение года, работниками ЦКиД проводились различные мероприятия, вечера отдыха, посиделки, концерты, тематические вечера, конкурсы, развлекательные мероприятия. Большинство мероприятий проводилось на улице. Многие мероприятия проводились совместно с библиотекой, которая находится в здании ЦКиД.
На территории Октябрьского поселения находятся еще четыре СДК, которые являются структурными подразделениями МБУК ЦКиД с февраля 2011 года.
Гаврилковский СДК находится в д.Гаврилково. Одноэтажное здание, площадь, занимаемая досуговыми помещениями 193 м2. 
В клубе для детей работают кружки: сольного пения, драматический, кружок «Художественное чтение», «Умелые руки» и кружок «Маленький художник». Для детей так же организованы любительское объединение - клуб «Солнышко». 
Для взрослых здесь работают: кружок сольного пения, кружок «Вязание», фитнес- кружок, кружок «Скандинавская ходьба», клуб для женщин «Голубка», клуб для ветеранов «Связь времён». При CДК занимается ансамбль народной песни «Калинушка». 
Золотиловский СДК находится в с.Золотилово. Одноэтажное здание площадь досуговых помещений 217,5 м2. 
В клубе работают кружки для детей и подростков это: танцевальный кружок, хоровой, кружок малых театральных форм, «Умелые ручки». 
Здесь занимаются любительские объединения: клуб «Ветеран», клуб «Хочу все знать», «Клуб выходного дня» для детей. При CДК занимается ансамбль народной песни «Зоренька», кружок «Оздоровительная гимнастика» и кружок «Скандинавская ходьба». СДК работает в тесном сотрудничестве с Золотиловской сельской библиотекой, которая находится в здании СДК.
Ломовской СДК находится в д.Ломы Большие, общая площадь досуговых помещений 199,5 м2.
В СДК дети и подростки занимаются в кружках и объединениях. Здесь занимается 2 танцевальных коллектива: «Солнышко» и «Ассорти», хоровой кружок, кружок «Художественное слово», кружок Малых театральных форм, кружок «Умелые руки», кружок «Маленький художник», фитнес- кружок и клуб «Выходного дня». При СДК занимается ансамбль народной песни «Берёзка» и ВИА «Нежданный день-2». Работают любительские объединения: клуб «Ветеран», клуб «Берёзка», клуб «Селяночка», клуб молодой семьи «Дорога счастья». Работают два кружка по ЗОЖ, это: «Оздоровительная гимнастика» и «Скандинавская ходьба».
Казаркинский СДК находится в д.Казаркино, досуговые помещения занимают 102 м2.
Для детей и молодежи здесь организованы кружки: сольного пения, драматический кружок, художественного чтения, литературный кружок, кружок прикладного искусства «Умелые руки». Для жителей организованы любительские объединения женский клуб «Сударушка», православный клуб «Вера, Надежда, Любовь», краеведческий кружок «Наш музей», клуб «Терем-теремок» для детей и клуб «Чародей» для молодежи, кружок «Здоровье» для молодежи и кружок «Скандинавская ходьба» для взрослых. С 01.10.2022 г. Казаркинский СДК закрыт. Подтверждающие документы прилагаются.
Всего в поселении проживает 1984 человека.
Всего за 2022 год массовые мероприятия посетило 31678 человек, из них детей - 7581, молодежи- 1148.
Творческая характеристика за 2022 год
Работа учреждения культуры в онлайн-формате
             В 2022 году в начале года ещё действовали ограничительные меры, мероприятия проводились в онлайн-формате. У учреждения есть своя группа в Одноклассниках и Контакте. Группа называется «МБУК ЦКиД Октябрьского сельского поселения». В течении года в сетях было размещено много заметок о проведенных мероприятиях.
            Учреждение принимало участие во многих конкурсах и фестивалях, которые проходили в онлайн-формате и очной форме.
Фестивали, смотры, конкурсы народного творчества
Муниципальное бюджетное учреждение культуры центр культуры и досуга Октябрьского сельского поселения принимает активное участие в культурной жизни района и области:

В январе - Золотиловский СДК - Диплом 2 степени, Ломовской СДК- Диплом 3 степени, Гаврилковский СДК- Диплом победителя и ЦКиД приняли участие в конкурсе снежных скульптур "Наш двор".
В феврале "Гран-при" фестиваля «Рок-февраль 2022» завоевала группа «Гелий» (ЦКиД с.Красный Октябрь), руководитель Дмитрий Королев. Коллектив выступал в номинации «Традиция». 
В марте Золотиловский СДК и ЦКиД с.Красный Октябрь принимали участие во Всероссийском фестивале-конкурсе традиционной народной песни «Ивановские напевы» - Диплом 3 степени и Диплом 1 степени (онлайн-формат);
- Гаврилковский СДК принимал участие в областном дистанционном конкурсе среди дам золотого возраста в номинации «Мисс изящество» - Диплом.
В апреле Солистка Центра культуры и досуга с.Красный Октябрь, Екатерина Королева принимала участие в VIII городском открытом конкурсе военно-патриотической песни "Песни Победы" и получила диплом Лауреата 1 степени;
- Ломовской СДК, Гаврилковский СДК и Золотиловский СДК принимали участие в конкурсе «Славим Россию» - Дипломы участника;

- Ломовской СДК принимал участие в областном конкурсе «Семья года» в номинации «Многодетная семья» - 3 место;

- Золотиловский СДК, Ломовской СДК и Гаврилковский СДК принимали участие в Региональном конкурсе рисунка «Путешествие в космос-моя мечта» - Дипломы участника.
В мае Ломовской СДК принимал участие в Открытом областном фестивале детского художественного творчества «Солнечный круг» - Диплом участника;

- Ломовской СДК принимал участие в конкурсе «Рисуем Победу» - Благодарственное письмо; 
- Ломовской СДК и Гаврилковский СДК принимали участие в региональном конкурсе «Полицейский Дядя Стёпа» - Дипломы участника.     
В июне ЦКиД с.Красный Октябрь принял участие в конкурсе на приз главы Вичугского муниципального района для одаренной молодежи «Открытие». В конкурсе принимала участие и стала победителем Разумова Евгения (д.Кирикино) в номинации «Лучший творческий проект»;

- Ломовской СДК принимал участие в областном конкурсе «Мы о войне стихами говорим» -Диплом участника; 
- Гаврилковский СДК принимал участие в областном фольклорном празднике Русской берёзки – Благодарственное письмо.
В августе сотрудники Центра культуры и досуга Октябрьского сельского поселения приняли участие в Областном фестивале русских народных традиций «Праздник встречаем, праздник величаем!», где представляли Вичугский центр социального обслуживания. Команда представляла праздник «День птиц». Гостям этого праздника было рассказано о самом празднике, была предложена викторина. Для всех желающих был проведён мастер-класс «Птичка из ткани». Особой популярностью у посетителей пользовалась комната релаксации, где можно было отдохнуть и послушать пение птиц. Всех посетителей угощали испеченными жаворонками;
- Ломовской СДК и ЦКиД с.Красный Октябрь принимали участие в районном фестивале «Ретроспортив» - Благодарственные письма;
- Золотиловский СДК принимал участие во Всероссийском конкурсе «Долголетие для всех» - Сертификат участника.
В сентябре приняли участие в областном фестивале «День урожая» - Дипломы.
В октябре в Дни Российской культуры: 
Три ансамбля народной песни, это: ансамбль «Зоренька» Золотиловского СДК, трио «Исток» - Гаврилковский СДК и ансамбль «Берёзка» Ломовского СДК принимали участие в районном фестивале хоров и ансамблей народной песни «Поет мой край родной» (онлайн-формат). Коллективы были награждены: Дипломом 3 степени (Золотилово) и Дипломы участника (Гаврилково и Ломы Большие).
Октябрьское сельское поселение прниняло активное участи в открытом районном конкурсе-выставке изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Когда приходит вдохновение». По итогам конкурса: 

- Золотиловский СДК - Дипломом 1 степени и Диплом участника; 
- Ломовской СДК - Диплом 2 степени; 
- Гаврилковский СДК -  Дипломом участника;
- Центр культуры и досуга – Дипломы участника.

Ломовской СДК и ЦКиД с.Красный Октябрь (Диплом победителя) приняли участие в фестивале театрального творчества, который проходил в онлайн-формате.

В октябре Гаврилковский СДК принимал участие в областном фестивале ветеранских хоров «С песней по жизни» - Диплом победителя в номинации «Окрыленные песней».
В ноябре женщины клуба "Ветеран" Гаврилковского СДК под руководством Вичугского ЦСО ездили в г. Юрьевец, где Вагонова И.Г. приняла участие в областном фольклорном празднике "В гостях у сказки" и получила Диплом победителя в номинации "Ягушка -веселушка";
В ноябре наше учреждение приняло участие в районном фестивале народностей «Мы едины!» - Диплом Лауреата в номинации «Лучшая презентация блюда «Вкусы России».
Работа по организации досуга молодежи
В учреждении занимается 2 вокально-инструментальных ансамбля - это Рок-группа «Гелий» и ВИА «Нежданный день-2». 
В 2022 году мероприятия для молодёжи проводились регулярно, например, 
27 января в Казаркинском СДК прошла информационно- познавательная беседа "Разорванное кольцо" (к Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады). Ведущая рассказала об этой памятной дате. Ребята посмотрели фрагменты фильма " Три дня до весны ". В память о жертвах блокадного Ленинграда мы зажгли поминальные свечи.

12.02.2022 в Гаврилковском СДК была проведена молодёжная игровая программа "Да здравствует любовь ". В начале мероприятия, ведущие поздравили всех присутствовавших с самым романтическим праздником, рассказали всем собравшимся об истории и традициях Дня всех влюблённых, о грустной легенде, связанной с именем святого Валентина. Затем провели викторину со зрителями. Импровизированным влюблённым пришлось пройти через определённые испытания, их ждали весёлые игры и конкурсы. По итогам конкурсов были определены пары победители, Всем участникам были вручены памятные валентинки.
21.03.2022 в Гаврилковском СДК для молодёжи прошёл литературный вечер "Я лиру посвятил народу своему". Ребята читали стихи М.А. Бунина и А.С. Пушкина.

31.05.22 в парке с.Красный Октябрь была проведена Акция «Скажем дружно- нет курению!». Были вручены памятки старшеклассникам о вреде курения табачных изделий.

12.06.22 в Гаврилковском СДК прошёл тематический вечер с молодежью "МОЯ ЛЮБИМАЯ РОССИЯ".

В Ломовском СДК прошла акция " Молодёжь и наркотики".
К Международному дню с наркозависимостью в Казаркинском СДК прошла информационно- просветительская беседа с молодежью " Мир без наркотиков". В ходе беседы ведущая рассказала ребятам об опасности различных видов наркотических вещест, об уголоврой ответственности за распространение наркотиков и о том, как нужно противостоять этой опасности.

К празднику "День молодежи" в Казаркинском СДК прошла спортивная акция "Молодежная разминка. За здоровый образ жизни."

К Международному дню дружбы в Казаркинском СДК прошел час общения для молодежи. В ходе беседы ребята высказывали свое мнение, что такое дружба, друг, приятель, знакомый. А также, почему важно дорожить дружбой. Собирали пословицы о дружбе. Ведущая провела викторину "О дружбе" (на примере героев книг и фимльмов) и посмотрели видеоролик "Притча о дружбе".

20.08.22 в Гаврилковском СДК в канун праздника, был проведён молодёжный вечер "День государственного флага". В начале мероприятия торжественно и гордо прозвучал гимн России. Сотрудники СДК ребятам рассказали историю возникновения и утверждения флага, как одного из символов государства Российского. Далее с ребятами провели викторину "Триколор" и играли в игры на эту же тематику.

03.09.2022 сотрудники Гаврилковского СДК совместно с молодёжью провели Митинг с зажжением свечей - "Слёзы о Беслане".

10.09.2022 в Гаврилковском СДК для молодёжи прошла беседа на тему "День воинской славы-день Бородинского сражения". В конце мероприятия ребятам был показан фильм про "Бородинское сражение" - как это было.

24.09.2022 в Гаврилковском СДК прошло мероприятие с молодёжью "Осенний бал".

23 сентября в Золотиловском Доме культуры с молодежью прошла беседа «Уехать или остаться?» о проблеме оттока молодежи из села. Обсуждался вопрос «Почему молодые люди, уезжая из села учиться, не возвращаться назад?» и что нужно сделать, чтобы этого не происходило?
07.10.2022 в Гаврилковском СДК для молодёжи прошла беседа "Алкоголизм - жестокий яд".

В Ломовском СДК прошла информационно-просветительская программа "Лучше знать и предупредить, чем не знать и забыть". На мероприятии была затронута волнующая тема-наркомания и молодежь. Ведущий мероприятия рассказала подросткам о природе наркотиков, о том, что, принимая одну дозу за другой, человек раз за разом все больше и больше привыкает к наркотику. Что жизнь наркомана коротка и бесцветна, что наркомания подобна эпидемии. Так же в ходе беседы подростки узнали о том, как вести себя, если им предлагают наркотик, как действуют наркотики на организм человека.

21.10.2022 в Гаврилковском СДК для молодёжи была проведена беседа на тему "Скажем наркотикам нет".

4 ноября час информации прошел для молодежи в Золотиловском СДК к Дню народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Ребята познакомились с историей возникновения этого праздника, а также узнали о воинской славе и о доблести, о гордости за Родину и ее героев, о милосердии и доброте.

Вошло в традицию проводить мероприятия, посвященные дню борьбы со СПИДом. 1 декабря в Золотиловском Доме культуры прошла беседа для молодежи «День красной ленточки». Ребята узнали о способах защиты; выработки активной жизненной позиции по предотвращению поведенческих рисков, связанных с возможностью заражения ВИЧ.
3 декабря в России особый день, который неразрывно связан с историей Великой Отечественной войны- День неизвестного солдата. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских воинов, которые погибли в боевых действиях во время ВОВ и чьи имена остались неизвестными. В Гаврилковском СДК для молодёжи была проведена акция "Помним солдат".

 
Рок-группа также приняла участие в конкурсе «Рок-февраль 2022».                                        

Ломовской СДК (ВИА «Нежданный день-2») принимал участие в районном фестивале молодежного творчества, посвященном «Дню молодежи».
В сельских Домах культуры по праздничным дням проводились молодёжные дискотеки.

           В поселении уделяется большое внимание и здоровому образу жизни молодежи. Во всех домах культуры имеются теннисные столы. В ЦКиД с.Красный Октябрь имеется спортивная комната. 
В парке с.Красный Октябрь (при ЦКиД) находится волейбольная площадка. Такая же площадка есть и около Казаркинского СДК.
Традиционные праздники и обряды
В Октябрьском сельском поселении существуют свои традиции и обычаи. Так, например, ежегодно во всех Домах культуры отмечаются такие праздники, как: Рождество Христово, Старый Новый год, Крещение Господне, Масленица, Пасха, Дни деревни, праздник Березки, Медовый Спас, Рождество Пресвятой Богородицы, праздник Покрова.
После встречи Нового года наступило весёлое время святочных колядок! В эти дни ходят друг к другу в гости поздравляют с Рождеством и поют колядки. Колядки проходили на всех территориях Октябрьского сельского поселения. Вот и работники Гаврилковского СДК со своими воспитанникасми не остались без участия. Работники СДК познакомили ребят с традициями и обрядами святочных праздников. Дети выступили в роли ряженых колядовщиков, по русской традиции распевали колядки, желая хозяевам здоровья и благополучия, за что получили сладкое угощение. Огромную радость испытываешь, видя счастливые лица детей, понимая, что праздник УДАЛСЯ!!! 
6 марта в с.Красный Октябрь был проведён праздник «Широкая Масленица», который организовали сотрудники ЦКиД и ИП Андрей Рафаэльевич Шафидулин. Поздравить жителей с праздником приехал глава Октябрьского сельского поселения В.В.Мозулев. Праздник удался на славу. Работали на двух площадках. Около ЦКиД угощали блинами и горячим чаем, прошел концерт с песнями и плясками под гармонь, работала фотозона, проводились игры и конкурсы. На площади была развёрнута полевая кухня, всех угощали вкусной гречневой кашей с мясом и горячим чаем. Здесь также звучала музыка и пели песни под гармонь. Праздник Масленицы прошел на всех территориях Октябрьского сельского поселения. Организовали эти праздники работники сельских Домов культуры.
Накануне "Троицы" идут зеленые святки и считалось что трава достигла своего оптимального размера. В это время девушки делали травяных кукол. 30.05.2022 В Гаврилковском СДК состоялся мастер класс, где женщины учились делать "Куклу Стригушку" из тимофеевки.

9 июня сотрудники ЦКиД и библиотеки с.Красный Октябрь провели для воспитанников детского сада «Улыбка» обрядовый праздник «Семик». Главным атрибутом праздника была Берёзка, на которую ребята вместе с воспитателями привязывали разноцветные ленточки. Детям рассказали об истории и обычаях праздника. Затем все вместе водили хороводы вокруг берёзки, пели песню «Во поле берёзка стояла». Библиотекарь Ирина Голубева прочитала детям стихи и загадала загадки про берёзку. Детям очень понравился праздник.
09.06.2022 на территории Гаврилковского СДК прошёл обрядовый праздник "Русская березка". 

9 июня в Ломовском СДК прошло мероприятие, посвященное женскому празднику Семик "Приходите, девушки, ко мне гулять! Меня Белую березу украшать". Девочкам было рассказано о традициях праздника, о песнях, пословицах, загадках о любимом дереве. Девочки плели венки из березовых веток, водили хоровод.

9 июня в Казаркинском СДК прошел обрядовый вечер отдыха для женщин "Народный праздник- Семик" Ведущая поздравила собравшихся с праздником, напомнила о традициях и приметах праздника. Женщины собирали пословицы, отгадывали загадки, пели песни и водили хоровод. Ну, и конечно украшали ленточками ("завивали") березку.

14 августа в Казаркинском СДК прошел вечер отдыха для детей "Медовое лакомство". В ходе вечера ведущая рассказала о празднике Медовый Спас, ребята отгадывали загадки, играли в игры "В гостях у мишки", "Пчелки и цветы", "Музыкальный бочонок". В завершении - дружно пили чай с медом и блинами.

Август – самый урожайный месяц в году, а еще в августе празднуют всенародные любимые Спасы. Первый Спас медовый - это удивительный, чудесный праздник.
На территории Золотиловского СДК 14 августа прошел веселый, шумный, вкусный «Медовый Спас». Поздравил всех присутствующих с праздником, глава Октябрьского сельского поселения Мозулев В.В. В гости на праздник пригласили любителей - пчеловодов, проживающих в селе Золотилово. Работники Дома культуры подготовили интересную праздничную программу. Звучали веселые песни и стихи. Гостям были предложены интересные и увлекательные конкурсы на медовую тему: «Отгадай загадку», игра «Медведь» составь пословицу и тд., в которых приняли активное участие все присутствующие. Была организована выставка «Золотиловский медок». А также поблагодарили участников «кулинарного конкурса», где присутствовал главный продукт праздника – мед. На праздничный стол приготовили: сбитень, блины с медом, медовые коврижки, хворост медовый.
После игровой программы гости с удовольствием отведали замечательный мед, которым радушно угощали Золотиловские пчеловоды, с ароматным чаем из старинного русского самовара. Праздник получился веселым и по-настоящему медовым.

19 августа в Казаркинском СДК прошла игровая программа "Яблочные забавы". Ведущая поздравила ребят с праздником - Яблочным Спасом. В ходе вечера ребята выполняли различные задания, проводились конкурсы, ну и конечно, было чаепитие с яблочным вареньем и румяными пирогами с яблоками.

19 августа на территории ЦКиД с. Красный Октябрь была проведена игровая программа для детей "Яблочный фреш", посвященная русскому народному празднику с красивым названием "Яблочный спас". В ходе программы дети узнали о традициях этого праздника, отгадывали загадки, участвовали в играх конкурсах: "Кто быстрее", "Попади в яблочко", "Художник", "Яблочные пазлы", "Попробуй донеси", "Откуси яблоко". Мероприятие получилось веселым и вкусным.

Новые клубные формы работы, новые типы 
любительских объединений
23.02.2022 Работники Гаврилковского СДК совместно с председателем Совета Ветеранов Шушуниной Г. В. провели акцию "С Днем Защитника Отечества" поздравляли Ветеранов с праздником! Это было впервые.
5.10.2022 в Гаврилковском СДК открылся фитнес-клуб "Здоровые люди - это мы".

4 октября работники Золотиловского СДК и школьники провели акцию, посвящённую Дню учителя "Поздравить Вас - большая честь", где ребята прочитали стихи и подарили цветы. Такая акция проходила впервые.
Работа с семьей, с детьми, подростками, ветеранами и

людьми с ограниченными возможностями
Семья
В Октябрьском поселении народ дружный и в большинстве случаев на мероприятия, которые проводят Дома культуры, люди ходят всей семьей. Особой популярностью пользуются праздники: 8-е марта, Масленица, День семьи, День защиты детей, День села, День матери, Новый год. 
15 мая в России празднуется День семьи. Работники ЦКиД совместно со Старогольчинской школой провели конкурсную программу для четырех семей: Гусевых, Беляевых, Лушниковых, Кузнецовых. Болельщиками конкурсантов были учащиеся и учителя школы. Программа была интересная, как для конкурсантов, так и для болельщиков. Для всех участников конкурса в конце программы были вручены небольшие подарки.

13.05 - 31.05.2022 в Гаврилковском СДК открылась выставка детского рисунка "Я и моя семья ".

8 июля в парке села Красный Октябрь прошла праздничная развлекательная семейная программа, посвященная «Дню семьи, любви и верности», в которой приняли участие бабушки, мамы, папы и детишки. Присутствующие семьи разделились на две команды и участвовали в различных конкурсах, отвечали на вопросы «Хочу все знать», сочиняли стихи, строили из лего «Дом моей мечты», собирали из пазлов картину, играли в игру «Море волнуется». Закончилось мероприятие на лирической нотке, команды делали аппликации «Семейное дерево». В конце программы каждой маме и бабушке был вручён букет ромашек.
На территории поселения очень ярко и интересно прошли Дни села. Народу на праздниках было много. Программы были интересными и разнообразными. На таких праздниках проходит чествование новорожденных, первоклассников, выпускников, молодоженов, юбиляров. Люди шли на праздник семьями.
В Ломовском СДК продолжает свою работу клуб молодой семьи «Дорога счастья». 
При ЦКиД продолжает свою работу клуб «Семья». 
Дети
Работа с детьми является одним из основных направлений работы всех домов культуры и библиотек поселения. В ЦКиД и во всех структурных подразделениях работает множество детских кружков и объединений.
При ЦКиД с.Красный Октябрь для детей работают следующие кружки и объединения: кружок эстрадного пения, танцевальный кружок, кружок малых театральных форм, кружок литературного чтения «Слово», кружок «Умелые руки», кружок «Мягкая игрушка», кружок «Маленький художник», а также клуб «Малышок».
В Гаврилковском СДК для детей работают следующие кружки и объединения: кружок сольного пения, танцевальный кружок, кружок «Художественное чтение», кружок «Умелые руки», кружок «Маленький художник», а также клуб «Солнышко».
В Золотиловском СДК для детей работают следующие кружки и объединения: хоровой, танцевальный, кружок малых театральных форм, кружок «Маленький художник» и клуб Выходного дня.
В Казаркинском СДК работали кружки: сольного пения, драматический, кружок художественного чтения, литературный, кружок «Умелые руки» и клуб «Терем-теремок».
В Ломовском СДК работают следующие кружки и объединения для детей: хоровой, танцевальный кружок (2 танцевальных коллектива), кружок «Художественное слово», кружок малых театральных форм, кружок «Маленький художник» и кружок «Умелые руки», а также клуб Выходного дня.
В течение 2022 года было проведено много мероприятий для детей. Многие мероприятия Дома культуры проводят совместно с библиотеками.
3 января в Казаркинском СДК прошел игровой вечер для детей "Возле елочки пушистой". Дедушка Мороз, Снегурочка, Баба Яга и Леший подготовили игровую программу. Дети водили новогодние хороводы, танцевали, пели, играли. Читали стихи для Дедушки Мороза. В завершении вечера дети получили новогодние гостинцы.

10 февраля отмечается праздник – День Домового. В Золотиловском СДК прошла игровая программа для детей «В гостях у Домового». К ребятам пришел домовенок Кузька. Он рассказал о том, кто такие домовые, где они живут, с кем дружат, что едят, как охраняют дом и т. д. Детям Кузька приготовил интересные конкурсы; просил нарисовать свой портрет, сварить с ним кашу, отгадать в каких местах еще живут домовые. В конце программы ребята вместе с Кузькой учили заклинания, чтобы домовой всегда охранял и оберегал их дома.

28 марта в Ломовском СДК в дни весенних каникул, прошло спортивное мероприятие для детей "Веселые старты", где дети с удовольствием участвовали в эстафетах, спортивных состязаниях, проявляя свою ловкость, сообразительность. Все остались довольны.

1 июня сотрудники с ребятами, посещающими кружки Ломовского СДК, провели в детском саду "Колосок" игровую программу, посвященную Дню Защиты Детей, "Пусть лето звонкое смеется!"

К празднику "День защиты детей" в Казаркинском СДК прошла игра-путешествие "Мир детства - мир чудес". К ребятам пришла гостья девушка "Цветочница", которая принесла ребятам цветы, солнечное настроение, загадки, шутки, игры и забавы. И конечно же чай и сладости.

1 июня в День Защиты Детей в Ломовском СДК прошел праздник "Пусть всегда будет солнце".

1.06.2022 в Гаврилковском СДК прошла развлекательная программа "Праздник детства". На всей земле сегодня, глаза ребят зажглись! И в дружном танце руки детей переплелись! Пусть радуется солнце и шлёт лучи щедрей, ведь первое июня - День защиты детей!

1 июня в парке с.Красный Октябрь прошел праздник, посвященный Дню защиты детей. С праздником всех присутствующих поздравила директор МБУК ЦКиД Октябрьского сельского поселения Самохватова Н.В. Сотрудники ЦКиД и библиотеки подготовили для детей развлекательную программу – игру по станциям. Ребята побывали на станциях: «Спортивная», «Сказочная», «Театральная» и «Остров сокровищ», где бегали, играли, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторин, участвовали в постановке сказки «Репка». На «Острове сокровищ» ребята нашли клад, в котором были сладости. В конце праздника детям были вручены сладкие призы от первичного отделения партии «Единая Россия».

11 июля на территории ЦКиД с.Красный Октябрь сотрудниками ЦКиД и библиотеки было проведено познавательное игровое мероприятие для детей «Праздник русской рубашки», посвященное Дню косоворотки. Ребята вспомнили скороговорки, отгадывали загадки, играли в игры: «Поясок», «Пугало», «Веретено», «Пролезь в рукава» и участвовали в эстафете «Раскрась рубашку». Мероприятие было проведено в рамках Года культурного наследия народов России.

14 июля в парке с.Красный Октябрь была проведена познавательная программа для детей «Путешествие в страну Шоколад», посвященная Дню шоколада. Ребята узнали историю шоколада, узнали и вспомнили, какой он бывает, участвовали в викторине и конечно пробовали шоколад разных сортов.

27 октября в рамках Дней Российской культуры в Старогольчихинской основной школе прошло совместное мероприятие библиотеки с.Красный Октябрь и ЦКиД Октябрьского сельского поселения «Национальные традиции-богатства русской культуры». Библиотекарь рассказала ребятам о многонациональной стране, что каждый народ чтит свои традиции, передаёт их от поколения к поколению и старается их сохранить. Была показана презентация «Традиции и обычаи русского народа». Затем вместе говорили о жизни русского народа, об обычаях наших прапрабабушек и прадедушек, вспоминая историю и культуру нашей огромной, богатой страны. Ребята отгадывали загадки, прослушали короткие песенки, которые были на Руси широко распространены. На такой музыкальной нотке и закончилось мероприятие.

В Дни Российской Культуры в Ломовском СДК прошло мероприятие "В гостях у русской печки". Ребята побывали в далеком прошлом и посмотрели, как жили-не тужили наши прабабушки и прадедушки.

1.11.2022 в дни Российской культуры в Гаврилковском СДК был показан кукольный театр "Лиса и журавль". После представления с детьми провели беседу о морали этой басни.

3 ноября в Золотиловском СДК для детей прошел познавательный час «Ах, матрешка – русская краса». Ведущая рассказала детям, что родоначальником всеми любимой русской игрушки был маленький, добродушный старичок с узкими глазами Фукурума, привезенный братьями Мамонтовыми из Японии. Ребята, увидев заморскую игрушку решили нарисовать свою родную с русским характером и душой. А также ребята посетили выставку народных умельцев «Тайны старого сундука», где посмотрели и узнали, чем занимался народ в старину.

В Ломовском СДК прошел мастер-класс с детьми "Открытка маме». Мастер-классов в течении года было проведено для детей много.
Подростки
14 января в Ломовском ДК прошло мероприятие для подростков "Гуляют ребятки в зимние святки". 

В ЦКиД с.Красный Октябрь прошло совместное мероприятие со Старогольчихинской школой – Исторический час «Мы помним город осажденный», посвященный снятию блокады Ленинграда 27 января 1944 года. Со вступительным словом выступила директор учреждения культуры, председатель Совета ветеранов Вичугского муниципального района Самохватова Н.В. Ребята посмотрели видео-презентацию «Блокада Ленинграда: 900 дней и ночей». Затаив дыхание, школьники смотрели на страшные кадры из тех времён. Каждый переживал по - своему, но глядя на лица ребят, было понятно, что никто не остался равнодушным.

В Центре культуры и досуга с.Красный Октябрь прошла конкурсно-игровая программа для школьников «Иду я в армию служить», посвященная Дню защитника Отечества. Вначале мероприятия ведущая рассказала об истории возникновения праздника. Мальчикам было предложено разделиться на две команды, придумать название команды и выбрать командира. На какое-то время все окунулись в армейскую жизнь. Даже главнокомандующие были – жюри. Команды участвовали в следующих конкурсах: «Рота, подъем!», «Пароль», «Солдат в учебе», «Бить тревогу», «Разведчики», «Танкисты», «Воздушный десант», «Составь слово». Было очень весело и задорно. Победила, как всегда, дружба. Проигравших не было, старались все. Все участники прошли школу молодого бойца. Девочки активно болели и поддерживали мальчиков.

В марте в ЦКиД с.Красный Октябрь прошло информационно-просветительское мероприятие для учащихся Старогольчихинской школы «Мир подростковых увлечений». Мероприятие прошло в форме путешествия, путешествия по странам разнообразных увлечений. Каждому человеку свойственно увлекаться. Ведь в жизни столько интересного! Люди рисуют, поют, собирают марки, часами просиживают за компьютером, разводят рыбок или слушают музыку, читают или выращивают кактусы. Ребята узнали, какие увлечения в принципе могут быть у человека, достаточно любопытную историю происхождения слова «хобби», какие увлечения были у выдающихся людей разных эпох, что у некоторых великих людей увлечение стало профессией. Ребятам был показан видеоролик про увлечения современной молодежи и предложена игра «Угадай хобби». Но увлечения бывают не всегда полезными. Обсудили вредные увлечения. В конце мероприятия было подведение итогов (Рефлексия). 

11 марта в Ломовском СДК прошла выставка "Рюмка-не для подростка".
В Ломовском СДК в марте состоялось спортивное мероприятие для подростков "Веселые старты". Ребята были разделены на 2 команды. Все участники проявили свои спортивные, умственные способности. Принимали активное участие в конкурсах с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и т.д. Мероприятие стало настоящим праздником спорта, здоровья и молодости.

14 апреля в Ломовском СДК для подростков была проведена беседа "Мы против террора". Им было рассказано, что такое терроризм, откуда происходит данное слово, что в себе несет, как вести себя в подобной ситуации. Ребятам было рассказано о последних крупных террористических актах в нашей стране: теракт в Домодедово Московского аэропорта, о взрыве в Московском метро, захвате театра на Дубровке и др.
В Ломовском СДК прошла акция "Посади дерево" приуроченная к Дню Победы!
15 мая в Казаркинском СДК прошла информационно-просветительская беседа для подростков "Физическая и нравственная культура девушки и юноши-залог здорового материнства и крепкой семьи" В начале беседы ведущая рассказала о нравственных ценностях и предложила послушать "Притчу о Здоровье, Богатстве и Любви". Ребята посмотрели видеоролик «В здоровом теле-здоровый дух". 

19 мая исполняется 100 лет Всероссийской пионерской организации. К этому празднику в Казаркинском СДК прошел час общения "Диалог поколений". Ведущая рассказала кратко историю возникновения пионерской организации, о ее символах, атрибутах. На встречу с ребятами пришла Токарева Марина Робертовна. Она рассказала о своем пионерском детстве, о том, как готовились и принимали в пионеры. А также об интересных походах и мероприятиях, о дружбе и помощи ветеранам. Гостья ответила на вопросы ребят и пожелала им быть активными неравнодушными участниками в судьбе своей страны.

21 мая в Казаркинском СДК прошел час общения "Шалость. Злонамеренный проступок. Вандализм". Ведущая рассказала ребятам и дала определение, что такое шалость, злонамеренный проступок, вандализм. Чем они отличаются и какое наказание за них предусмотрено и привела примеры. Ребята рассказали, что они думают по данной теме. Ведущая ответила на интересующие ребят вопросы.
17 июня в Ломовском СДК прошла игровая программа "Спорт вместо наркотиков".
26 июня к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в Золотиловском СДК с подростками и молодежью прошла акция «Жизнь над пропастью», где была проведена беседа, о том, как уберечь себя и своих близких от «Белой чумы», как не попасть в среду наркоманов. На память были подарены буклеты.
В Ломовском СДК прошла информационно просветительская программа для подростков
"Наркотики - это зло". Ребят познакомили с последствиями употребления наркотиков, научили определять людей с преступными намерениями увлечь наркотиками.
14 октября в Старогольчихинской основной школе, сотрудниками ЦКиД и библиотеки с.Красный Октябрь для старшего звена проведена беседа «Река начинается с ручейка, а пьянство с кружки пива» (как гласит народная мудрость).

Библиотекарь рассказала ребятам, что в последние годы в России наблюдается тенденция к росту распространенности злоупотребления алкоголем в подростковой и молодежной среде, предпочитаемый вид спиртных напитков – пиво. 
Установлено, что пиво занимает первое место среди всех потребляемых подростками напитков в России. Затем были вручены памятки о вреде алкоголя.
17 октября в Ломовском СДК прошло информационно-просветительское мероприятие для детей и подростков "Соблазн велик, но жизнь дороже".
16 ноября - Международный день толерантности.
Сотрудники ЦКиД и библиотеки с.Красный Октябрь провели для школьников Старогольчихинской школы информационно-познавательное мероприятие "День толерантности".

Ветераны

Вет
На территории Октябрьского поселения работают 4 клуба «Ветеран»: в ЦКиД с.Красный Октябрь, в Ломовском СДК, в Золотиловском СДК и Гаврилковском СДК. Занятия проходят в среднем 1 раз в квартал. В течении 2022 года была проведена большая работа с ветеранами:
-   6 января ветераны с. Золотилово в очередной раз по инициативе специалиста ЦСО Новожиловой Е.С. с экскурсией посетили г. Шую, Третий фестиваль «Русское Рождество. Изначально побывали на железнодорожном вокзале, где любовались прибытием «ретро поезда» Иваново - Шуя, посетили выставку «Путешествие в Рождество». Все были в полном восторге. Затем прогулялись по площади. Огромное праздничное впечатление получили от яркой иллюминации. Очень всем понравилась установленная световая инсталляция «Храм». Посетили торговую ярмарку. Все посетители экскурсии получили массу положительных эмоций, просто Рождественская сказка. Настоящее чудо!
- 7 января в ЦКиД с.Красный Октябрь прошел вечер отдыха для клуба «Ветеран». В программу вечера вошли: концерт участников художественной самодеятельности ЦКиД, развлекательная игровая программа, хороводы вокруг ёлки, фотосессия и чаепитие.

- 12 января в Ломовском СДК прошел тематический вечер для женщин пенсионного возраста "У самовара, за чашкой чая", приуроченный к дню чашки горячего чая. Женщины с удовольствием пели чайные частушки, рассказывали пословицы о чае, пытались проговорить скороговорки чайные, пили душистый чай со сладостями и вели задушевные беседы.

- «Ах, святые вечера! Праздновать пришла пора». Под таким названием прошли крещенские посиделки 19 января в Золотиловском СДК. Ведущие вечера «Коляда» и «Гадалка» рассказали, что в этот день заканчиваются святки с их весельем, гаданием, ряженьем и праздничным озорством и провели незатейливые гадания. По традиции вечер не обошелся без главных героев Колядовщиков, с песнями, плясками, стихами и поздравлениями они приветствовали гостей. Женщины приняли участие в приготовлении традиционных блюд к праздничному столу: сочиво, печенье «кресты», каравай, пироги. Вечер продолжился чаепитием и душевными беседами. Посиделки прошли весело, а главное познавательно, так как подобные мероприятия способствуют сохранению и передаче культурных традиций.

- 19 января в ЦКиД с.Красный Октябрь состоялся тематический вечер «Крещенский вечерок» для членов клуба «Ветеран». Библиотекарь Ирина Голубева рассказала присутствующим об истории этого праздника, его традициях и обычаях. Сотрудница ЦКиД Татьяна Максимова провела мастер-класс в технике оригами «Птица счастья». Закончился вечер за чашкой чая.

- С января 2022 года в Гаврилковском СДК открылся новый кружок "Плетёнка", который ведёт Шушунина Г. В., председатель ветеранской организации. Плести можно из всего, что попадается в руки: из лозы, бисера, веревок, ниток, бересты, проволоки и тд. На нашем кружке мы осваиваем новую технику плетения из бумажных трубочек. На первых занятиях женщины учились скручивать основу плетения-бумажные трубочки.

- 27 января сотрудники ЦКиД с.Красный Октябрь вместе с ветеранами из группы «Северная ходьба» возложили цветы к памятникам погибшим воинам в с.Красный Октябрь и д.Старая Гольчиха. Затем ветераны были приглашены в Дом культуры, где для них была показана видео-презентация «Блокада Ленинграда: 900 дней и ночей».

- 1 февраля в Ломовском СДК прошло заседание клуба "Ветеран" посвященное "Дню пирога". Ведущая рассказала об истории праздника, о том какие пироги пекли на Руси, что они символизировали, кого угощали. Участники клуба испекли пироги и поделились рецептами за чашкой чая.

 
- В преддверии праздника «День защитника Отечества» в Золотиловском СДК женщины из любительского объединения «Хочу все уметь» собрались на мастер-класс «Сладкий букет», который провела И. Сорокина. Лучший подарок - это подарок, сделанный своими руками. Сегодня для своих мужчин ветераны делали праздничный букет из конфет, чая и кофе. Каждая женщина проявляла свою фантазию, своё творчество. Каждый букет был по-своему интересным.

- В преддверии Международного Женского дня 8 марта в Золотиловском СДК для любительского объединения «Хочу все уметь» прошел мастер класс «Весенний букет». Такой букет один из лучших способов подарить цветы, которым можно не только любоваться, но и съесть. Подготовила и провела флорист Т.С.Лапина. Она рассказала о профессии «флориста», о различных видах флористики, ознакомила с историей фудфлористики. Женщины учились делать из цветной бумаги и конфет – тюльпаны, составлять композицию, красиво упаковывать букет.

- 4 марта в Золотиловском СДК прошли масленичные посиделки «Как на масленой неделе из трубы блины летели». Участники клуба «Ветеран» расположились за традиционно накрытым столом с блинами, пирогами и горячим чаем. Для них была подготовлена информация об истории и традициях Масленицы. Гости мероприятия пили чай, кушали блины, обменивались рецептами их приготовления.

- 16.03.2022 В Гаврилковском СДК на кружке "Плетенка" прошёл мастер-класс по вязанию мочалок из полипропиленовых ниток. Провела его рукодельница Кошкина Светлана.

-  18 марта для ветеранов с.Красный Октябрь и д.Кирикино была организована поездка в Кинешемский драматический театр, где они посмотрели концерт «Всё о любви». Своё впечатление о просмотренном концерте и слова благодарности ветераны записали в книгу отзывов и предложений. 

- 28 марта участники клуба «Ветеран» и группы "Северная ходьба" ЦКиД с.Красный Октябрь, посетили Старогольчихинскую школу. Здесь для них была организована экскурсия по историко-краеведческому музею и школе.
- 11 апреля ветераны с. Золотилово посетили Свято - Никольский женский монастырь г. Приволжска. Прошел «День добрых дел», посвященный Светлому празднику Пасхе: помогли в уборке в «Пасхальном домике», глаженье салфеток в храм, расфасовка чая из собранных трав.

- К 35-летию со дня образования Ивановской региональной организации Всероссийской организации ветеранов, а также к юбилею Вичугской районной организации ветеранов 13 апреля в Золотиловском СДК прошел тематический вечер «День рожденья Ветеранской организации». Ветеранская организация в с. Золотилово образовалась в 1989 году. На мероприятии выступили: председатель Вичугской районной организации ветеранов Самохватова Н.В. и глава Октябрьского сельского поселения Мозулев В.В., которые отметили, что ветераны с.Золотилово ведут активный и здоровый образ жизни, проводят много мероприятий, много путешествуют, принимают участие во многих районных и областных конкурсах, имеют множество дипломов и благодарностей. С отчетом о проделанной работе ветеранской организации с.Золотилово выступила председатель первичной организации ветеранов Морозова Н.А. Была подготовлена презентация о работе местной организации ветеранов за все эти годы, а также все присутствующие познакомились с альбомом, где отражена работа с ветеранами.

- 20 апреля в Ломовском СДК состоялся мастер - класс "Пасхальный сувенир" для женщин, посещающих клуб "Ветеран". Женщины изготовили подставки для пасхальных яиц под руководством Тихомировой Н.С. Каждая проявила свою фантазию и изобретательность, и поделки получились разнообразные, но у всех очень красивые.

- 20 апреля ветераны с.Золотилово совместно с работником ЦСО Новожиловой Е.С. совершили поездку в город Гаврилов-Ям с экскурсией. Посетили настоящую ямскую станцию на берегу реки Которосль. У входа нас встретил местный ямщик Гаврила. С дороги угостил чаем и пирогами, рассказал о тонкостях ямщицкой службы, посмотрели коллекцию саней и конской упряжи на каретном дворе. Завершилась экскурсия красивым старинным обрядом: загадали желание, прошли через арку, завязали атласную ленту на железный каркас коня. Познакомились с льняной мануфактурой 19 века, с купцом 1 гильдии Локаловым А.В., с купеческими законами. В музее узнали историю маленького села, которое стало городом, благодаря льняной мануфактуре купцов Локаловых. Пили чай по-английски с плюшками. Побывали на гончарном заводе «Сады Аурики», единственном в России предприятии, где ручным способом производят изделия в промышленном масштабе. Узнали секреты приготовления глиняного «теста», где была возможность потрогать, помять глину, и даже опустить в нее руки. Увидели работу гончара. Познакомились с этапами обработки изделия, как декорирование, сушка, обжиг, покраска. Экскурсионный обзор завершился мастер-классом.

- 29 апреля к годовщине Великой Победы в Золотиловском СДК был проведен мастер-класс «Память землякам Великой Отечественной войны». Ветераны делали гирлянду и шили из ткани гвоздики для корзины, которую возложили к обелиску 9 мая.            
- 12 мая, в честь празднования 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, состоялся областной автопробег «Эстафета Памяти» по местам воинской славы муниципальных образований Ивановской области. Мероприятие проводилось в рамках региональной программы Ивановской области «Активное долголетие». Организатором выступил ОБУСО «Вичугский комплексный центр социального обслуживания населения», при поддержке Департамента социальной защиты населения Ивановской области, администрации г.о.Вичуга, г.о.Кинешма, Батмановского сельского поселения, Вичугской автошколы ДОСААФ, Ивановского общественного благотворительного фонда «Забота», а также МБУК ДК Машиностроитель. Мероприятие проведено с целью сохранения и укрепления памяти о событиях Великой Отечественной войны, о воинском подвиге нашего народа и формирования положительного образа защитника Отечества. Автопробег прошёл по маршруту: г.Вичуга- г.Кинешма — д.Вахутки — «Партизанская деревня». В мероприятии приняли участие экипажи, в состав которых вошли граждане старшего поколения, активисты досуговых объединений Ивановской области из 15 муниципалитетов, ветераны ВОВ, руководители и специалисты бюджетных учреждений социального обслуживания. В автопробеге было задействовано 25 единиц авто и мототехники. Транспорт был празднично украшен флагами, плакатами, военной символикой. Участников автопробега стало около 150 человек. От Вичугского ЦСО в автопробеге принимал участие творческий коллектив "Театралы" ЦКиД Октябрьского сельского поселения. На фестивале коллектив выступал с инсценировкой "А зори здесь тихие".

- Участники клуба «Ветеран» ЦКиД с Красный Октябрь приняли участие в акции «Большой губернский диктант», которая прошла 20 июня, в день столетия Ивановской губернии. Участники мероприятия смогли проверить - насколько хорошо знают прошлое родного края. Ветераны, а вместе с ними и другие участники мероприятия (школьники и преподаватели) отвечали на вопросы теста по краеведению, который направлен на проверку знаний о малой родине. Опросный лист охватывает все сферы жизни региона: историю, географию, топонимику, животный и растительный мир, а также биографии выдающихся жителей Ивановской области. Нужно было ответить на 30 вопросов за 30 минут. Некоторые вопросы были сложными, но было интересно и поучительно.

- Участники клуба «Ветеран» (ЦКиД с.Красный Октябрь) совершили поездку в г.Плёс по Волге. Доплыв до Плёса на теплоходе «Корвет» ветераны посетили достопримечательности города, погуляли по набережной и отправились обратно по Волге в Кинешму. Время пролетело очень быстро. Впечатления остались незабываемые.

-  Ветераны Октябрьского сельского поселения посетили знаменитый фестиваль «Подозёрская клубника», который проходил в село Подозёрский Комсомольского района, в субботу, 2 июля.

- 16 июля ветераны Октябрьского сельского поселения вместе с ветеранами Старовичугского городского поселения побывали на Празднике огурца. Поездка была организована специалистом Вичугского ЦСО Новожиловой Е.С. В Суздале яблоку, а точнее огурцу, негде было упасть. После двухлетнего перерыва из-за пандемии юбилейный Праздник Огурца отмечали с небывалым размахом

-  17 октября в Золотиловском СДК прошел мастер – класс «Тыква- Королева Осени». Провела занятие председатель совета ветеранов Морозова Н.А. Красивая тыква создавалась на протяжении часа. В процессе работы пришло вдохновение, каждый проявил собственную фантазию.
Сделанные собственноручно яркие тыквы будут украшением в доме любой хозяйки и подарком к празднику.

-   26 октября в Золотиловском СДК состоялась встреча ветеранов с педагогом, информатики Пенкиной Ю. Л. из ОГБП образовательного учреждения Вичугского многопрофильного колледжа. Она провела первое занятие "Основы компьютерной грамотности".

-  8 ноября ветераны с. Золотилово посетили старинный город с экскурсией. Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь – ёё визитная карточка. Удивительно красивые росписи стен в Троицком соборе, интересные предметы в палате бояр Романовых; книги, предметы мебели и расписные печи из прошлого. Посетили усыпальницу бояр Годуновых. Очень удивил своей яркой, пестрой красотой музей цыганской культуры и быта им. Николая Сличенко Народного артиста СССР. Он представляет произведения живописи, фотографии, костюмы. Музей уникальный и является единственным в России.
А также посмотрели достопримечательности города; центральную Сусанинскую площадь, торговые ряды, памятники архитектуры, беседку Островского. 
Два женских коллектива народной песни, в состав которых в основном входят ветераны: ансамбль «Зоренька» (Золотиловском СДК) и ансамбль «Калинушка» (Гаврилковском СДК) принимали участие в районном фестивале хоров и ансамблей народной песни «Поет мой край родной». Женщины не только поют, но с удовольствием занимаются оздоровительной гимнастикой и северной ходьбой в кружках, которые занимаются при СДК. 
Активный образ жизни ведут женщины из группы «Северная ходьба», которая занимается при ЦКиД с.Красный Октябрь 
Люди с ограниченными возможностями
На территории Октябрьского сельского поселения проживает и такая категория людей, которая по состоянию своего здоровья уже не может посещать культурно-массовые мероприятия и ходить в Дома культуры. Таким людям особенно нужны внимание и тепло. Работники культуры стараются это сделать:

- 23 февраля методист Казаркинмкого СДК Смирнова Е.Б и ребята, посещающие кружки, поэдравили ветерана Шубина Василия Дмитриевича с праздником, прочитали стихи и вручили поздравительную открытку, сделанную своими руками, пожелали здоровья и долгих лет жизни!

- 7 марта, методист Казаркинского СДК Смирнова Елена Борисовна и ребята посещающие кружки, поздравили женщин-ветеранов на дому. Читали стихи и вручили открытки, сделанные своими руками. Пожелали Шубиной Людмиле Васильевне, Кольцовой Екатерине Александровне и Подавалкиной Анфисе Петровне здоровья и долгих лет жизни.

- В канун Великого праздника - День Победы, Казаркинский СДК поздравил на дому ветеранов труда, тружеников тыла, детей войны. Ветеранов поздравила методист Смирнова Елена Борисовна, а дети читали стихи и вручили ветеранам цветы, и поздравительные открытки, сделанные своими руками.

- 1.10.2022 в Гаврилковском СДК прошла акция в Международный День Пожилых Людей. "С праздником добра и уважения".
- 30 сентября на кануне Дня пожилых людей, сотрудники ЦКиД с.Красный Октябрь и библиотеки провели акцию "Пора дарить тепло".

-  Сотрудниками ЦКиД и библиотеки с.Красный Октябрь также была проведена акция "Здоровье и безопасность старшего поколения". 
Клубные формы работы по здоровому образу жизни

В ЦКиД с.Красный Октябрь функционирует спортивная комната, где установлены спортивные тренажеры. Здесь занимаются подростки, молодежь, а также женщины (с соблюдением всех мер предосторожности). В комнате отдыха установлен теннисный стол, здесь можно с пользой провести свободное время. В парке, который находится на территории ЦКиД, расположена волейбольная площадка. Летом и осенью молодежь с удовольствием там играет, устраиваются соревнования. На территории с.Красный Октябрь функционирует хоккейная коробка. Всё это делается под руководством сотрудников ЦКиД. В 2022 году в ЦКиД продолжали работать группы по ЗОЖ: группа «Здоровье» и группа Северная ходьба». С 1 декабря в ЦКиД занимается новая группа по ЗОЖ «Фитнес».
В Гаврилковском СДК занимается кружок «Фитнес» для женщин и группа «Скандинавская ходьба».
Скандинавской (Северной) ходьбой и Оздоровительной гимнастикой занимаются и в Золотиловском СДК и в Ломовском СДК.
В течении года учреждения культуры проводили много игровых программ и спортивных мероприятий для детей: 

- 9.02.2022 в Гаврилковском СДК прошло спортивное мероприятие "Весёлая лыжня" в поддержку зимних олимпийских игр.

- 10.02.2022 в Гаврилковском СДК прошло спортивно - развлекательное мероприятие "Клюшки взяли в руки, будет всем нам не до скуки."

- В преддверии Дня влюбленных в Ломовском СДК прошел спортивный праздник "Сильные и смелые, ловкие, умелые", в котором приняли участие ребята, посещающие клубные объединения.

- 13 февраля на базе районного центра тестирования ГТО в поселке Старая Вичуга команда лыжников Октябрьского сельского поселения приняла участие во Всероссийской массовой гонке «Лыжня России». В лыжной гонке приняли участие: Засыпкина Ольга Владимировна, Разумова Вероника, Трайбер Иван, Клюшин Егор, Маслов Роман, Белов Александр. Вероника Разумова (Кирикино) заняла 1 место в соревновании «Лыжня России» среди детей в категории до 12 лет. 

-  12 марта, в Казаркинском СДК, для ребят, посещающих кружки, прошло спортивное мероприятие "Если хочешь быть здоровым - спортом занимайся!"

- 3 июня участники группы «Северная ходьба» МБУК ЦКиД Октябрьского сельского поселения приняли участие в областном мероприятии «Велосипед - образ жизни», посвященном Всемирному дню велосипеда. Велоспорт давно стал символом здорового образа жизни, он доступен для людей всех возрастов. Организатором мероприятия является ОБУСО «Вичугский центр социального обслуживания» при поддержке Департамента социальной защиты населения Ивановской области. Отличительным знаком участников веломарафона была зеленая лента на руле велосипеда. Настроение у всех было отличное. Совершая велопробег, участники не только занимались спортом, но и наслаждались красотой природы. Маршрут велопробега: д.Кирикино – с.Красный Октябрь – д.Цепики – с.Красный Октябрь – д.Кирикино. Самой старшей участнице велопробега 72 года, это Кузнецова Н.К. из д.Старая Гольчиха. У ней маршрут оказался самым длинным: д.Старая Гольчиха – с.Красный Октябрь – д.Цепики –с.Красный Октябрь – д.Старая Гольчиха. 

- 3 июня - Всемирный День велосипеда.  В этот день группа женщин с. Золотилово, любители спортивного вида транспорта, приняли участие в областном мероприятии «Велосипед – образ жизни». Морозова Н.А. – инспектор по северной ходьбе организовала велопробег. Перед началом старта, она рассказала о истории праздника и велосипеда. На руле велосипеда участников, символизирующая зеленая ленточка.  
20 августа группа любителей Северной ходьбы (ЦКиД с.Красный Октябрь) вместе с ветеранами п.Старая Вичуга приняли участие в фестивале «Ретроспортив», который состоялся в Вичугском районе на стадионе д.Чертовищи. Мероприятие было посвящено Всероссийскому дню физкультурника и ретростилю. Общественный инструктор группы Ирина Голубева провела для всех желающих открытую тренировку по северной ходьбе.

- 21.11.2022 в Гаврилковском СДК для ребят был проведён зимний футбол под девизом 
"Веселимся мы, играем, и нисколько не скучаем".

- 03.12.22 команда североходцев с.Красный Октябрь приняла участие в мастер-классе по Северной ходьбе, посвященном Дню Героев Отечества, который проходил в г.Вичуга в Ногинском парке. Разминку и заминку провела кандидат медицинских наук, доцент ИвГМА, инструктор по северной ходьбе, член Совета Ивановского регионального отделения Российской Федерации северной ходьбы Чистякова Ю.В.
Во всех сельских домах культуры Октябрьского поселения имеются теннисные столы.

На территории Казаркинского СДК оборудована волейбольная площадка.

У людей старшего поколения всё больше и больше стал проявляться интерес к Скандинавской ходьбе. Этим видом спорта занимаются на всех территориях поселения, в основном пенсионеры. Группы закреплены за СДК.
Мероприятия по организации патриотического воспитания

Патриотическое воспитание является одним из направлений работы МБУК ЦКиД Октябрьского сельского поселения. В основном работа по этому направлению ведется с молодежью, детьми и подростками.
- 2 февраля в Казаркинском СДК прошел тематический вечер "День воинской славы - разгром советскими войсками немецко - фашистских войск под Сталинградом". Ведущая рассказала ребятам о значении исторической битвы на Волге. Контрнаступление на Волге послужило началом общего мощного наступления советских войск, развернувшегося на огромном фронте от Ленинграда до Кавказких гор. Ребята наглядно могли увидеть, как разворачивались события, посмотрев фрагменты документального фильма «Сталинград», рассмотрев карту из книги А.М. Самсонова "Великая битва на Волге".
- 8 февраля в Казаркинско СДК прошел Урок мужества "Маленькие герои большой войны", приуроченный к Дню памяти юного героя-антифашиста. Ведущая рассказала ребятам о том, что именно 8 февраля 1943 года фашисты расстреляли героев "Молодой Гвардии" Краснодона. Погибли - комсомольцы Олег Кошевой, Сергей Тюленев, Любовь Шевцова и их товарищи. Многие юные герои - антифашисты погибли в годы Великой Отечественной войны. Ребята сами рассказывали о тех детях - героях, о которых читали или им рассказывали в школе.
- 17 февраля для участников группы «Северная ходьба» с. Красный Октябрь библиотекарь Ирина Голубева провела обзор выставки «Вершины Мужества», рассказала об односельчанах, выполнявших интернациональный долг в Афганистане. Не все из героев, удостоенных этой высшей чести, сегодня с нами. Но их яркая, как вспышка жизнь, вечный пример верности интернациональному долгу и воинской чести. 

- С 17.02.22 по 23.02.22 в Золотиловском доме культуры проходила фотовыставка "Мы, парни бравые!", посвящённая Дню защитника Отечества.

      
- 23 февраля в Казаркинском СДК прошел концерт "Есть такая профессия Родину защищать», посвященный Дню Защитника Отечества. Ребята читали стихи, пели песни, посвященные нашей армии.

- В рамках проведения мероприятий к Дню Победы учреждение принимало участие в:

- Всероссийской акции «Бессмертный полк»

- Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»

- Акции «Сад Победы»

- Акции «Окна Победы»

            -Накануне Дня России сотрудники ЦКиД и библиотеки с.Красный Октябрь провели для ребят из летнего лагеря при Старогольчихинской школе конкурс рисунка «С малой родины моей начинается Россия». Перед началом конкурса ребят познакомили с традициями празднования Дня России, рассказали об истории появления символов российского государства, их значении.
- 12 июня в парке с. Красный Октябрь во время проведения концерта, посвященного Дню России, была проведена акция "Триколор-ленточки". Такая же акция была проведена и в с.Золотилово, д.Казаркино, д.Ломы Большие и д.Гаврилково.
- 12 июня в Казаркинском СДК прошел историко-патриотический час, мини-викторина "Моя родина-Россия".
- Накануне Дня памяти и скорби в с.Красный Октябрь прошла патриотическая акция «Чистый памятник», в которой приняли участие депутаты Октябрьского сельского поселения и члены партии «Единая Россия». Была скошена и убрана трава, покрашена ограда у памятника, прополоты цветники.

- 22 июня у обелиска с.Красный Октябрь прошло мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби. Присутствующие почтили минутой молчания всех погибших в Великой Отечественной войне и возложили цветы к обелиску. Такие мероприятия прошли на всей территории Октябрьского сельского поселения.
- 22.06.2022 в Гаврилковском СДК для детей, прошёл киносеанс документальный фильм "Военная хроника, начало войны".

- 17 июля 80 лет со дня начала Сталинградской битвы. В Золотиловском СДК прошёл урок мужества "Подвигу доблести - память и честь". Ребята узнали о героизме и мужестве солдат, познакомились с историческим памятниками великой битвы.

- 22.08.2022 в Гаврилковском СДК для детей посещающих кружки, прошла викторина "День флага".

- 22 августа в Золотиловском СДК прошел час интересной информации «Флаг державы-символ славы». Присутствующие послушали рассказ о главных символах нашей страны и о значении цветов триколора, отвечали на вопросы викторины.

- 22 августа на территории ЦКиД С.Красный Октябрь прошло комплексное мероприятие, посвященное Дню Государственного флага России, в него вошло:
1. Акция «Триколор».
2. Викторина для детей «Символы России».
Библиотекарь рассказала, кто и когда из русских князей и государей оказал влияние на возникновение символов государственности, затем ребята отвечали на вопросы Российской символики. В заключение ребята на асфальте рисовали Российский флаг.

- 8 декабря в ЦКиД с.Красный Октябрь прошло совместное мероприятие с библиотекой, посвященное Дню Героев Отечества. На мероприятии присутствовали учащиеся старших классов Старогольчихинской основной школы и члены клуба «Ветеран». Ведущие познакомили участников мероприятия с историей нового праздника «День Героев Отечества», подробно рассказали, кто такой «Герой». Было приведено множество примеров героизма в наше время. Была показана презентация на данную тему. Прошла Минута молчания. Затем участников мероприятия пригласили в библиотеку, где они познакомились с выставкой книг о Героях Отечественной истории.

- 9 декабря в Ломовском СДК для детей, посещающих кружки было проведено мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества "Есть память, которой не будет забвенья, и слава, которой не будет конца". Ребятам было рассказано о празднике, что 9 декабря - День героев Отечества. Это день уважения достойнейшим людям России разных эпох и поколений славят Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений и тех, кто проявил мужество и отвагу в мирное время. В ходе проведения мероприятия ребята почтили память погибших Героев Минутой молчания.

- 9.12.2022 в Гаврилковском СДК с детьми посещающих кружки была проведена беседа "День героев отечества". Так же была организованна выставка, на которой педставлены дети "Герои нашего времени".
